

Warszawa, dnia 06 lipca 2022 r.

**ODPOWIEDZI**  
**na zapytania do SWZ**

Dotyczy: postępowania na „**Zakup myjni dezynfektorów 2 szt. – wolnostojącej oraz wolnostojącej z WC na wyposażenie Oddziału Rehabilitacji Neurologicznej**”; EP/57/2022.

Szanowni Państwo,

uprzejmie informujemy, iż w postępowaniu na „**Zakup myjni dezynfektorów 2 szt. – wolnostojącej oraz wolnostojącej z WC na wyposażenie Oddziału Rehabilitacji Neurologicznej**”, numer sprawy EP/57/2022, prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 poz. 2019 z późn. zm.) wpłynęły do Zamawiającego zapytania dotyczące zapisów specyfikacji warunków zamówienia.

Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 w związku z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, odpowiada na zadane pytania.

**PYTANIE NR 1**

1. Dot. Zadanie nr 1, Myjnia dezynfektor przeznaczona do dezynfekcji pojemników na wydaliny ludzkie i misek do mycia chorych, pkt. II Parametry techniczne, poz. 4

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o wymiarach zewnętrznych: szer. 545 mm x gł. 475 mm x wys. 1630 mm?

**ODPOWIEDZ: Zamawiający dopuszcza**

2. Dot. Zadanie nr 1, Myjnia dezynfektor przeznaczona do dezynfekcji pojemników na wydaliny ludzkie i misek do mycia chorych, pkt. II Parametry techniczne, poz. 6

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z pompą obiegową 250 l/min i mocy 730 W?

**ODPOWIEDZ: Zamawiający dopuszcza**

3. Dot. Zadanie nr 1, Myjnia dezynfektor przeznaczona do dezynfekcji pojemników na wydaliny ludzkie i misek do mycia chorych, pkt. II Parametry techniczne, poz. 7

Czy Zamawiający dopuści urządzenie posiadające zużycie wody max. 35l dla cyklu standardowego oraz intensywnego?

**ODPOWIEDZ: Zgodnie z SWZ**

4. Dot. Zadanie nr 1, Myjnia dezynfektor przeznaczona do dezynfekcji pojemników na wydaliny ludzkie i misek do mycia chorych, pkt. II Parametry techniczne, poz. 11

Czy Zamawiający dopuści myjnię ładowaną od przodu z drzwiami otwieranymi w płaszczyźnie poziomej?

**ODPOWIEDZ: Zgodnie z SWZ**

5. Dot. Zadanie nr 1, Myjnia dezynfektor przeznaczona do dezynfekcji pojemników na wydaliny ludzkie i misek do mycia chorych, pkt. II Parametry techniczne, poz. 12

Czy Zamawiający wymaga, aby urządzenie wyposażone było w uszczelkę drzwicową umieszczoną na korpusie urządzenia? Oferowane rozwiązanie jest higieniczne, zapewnia mniejsze ryzyko uszkodzenia uszczelki podczas załadunku.

**ODPOWIEDZ: Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga**

6. Dot. Zadanie nr 1, Myjnia dezynfektor przeznaczona do dezynfekcji pojemników na wydaliny ludzkie i misek do mycia chorych, pkt. II Parametry techniczne, poz. 16

Czy Zamawiający dopuści myjnię wyposażoną w system 13 dysz myjących (w tym 9 rotacyjnych i 1 obrotowe ramię spryskujące umieszczone w górnej części komory) zapewniających dokładne mycie i dezynfekcję naczyń zarówno z zewnątrz jak i wewnątrz?

**ODPOWIEDZ: Zamawiający dopuszcza**

7. Dot. Zadanie nr 1, Myjnia dezynfektor przeznaczona do dezynfekcji pojemników na wydaliny ludzkie i misek do mycia chorych, pkt. II Parametry techniczne, poz. 16

Czy Zamawiający wymaga, aby urządzenie wyposażone było w dysze wykonane z wytrzymałego tworzywa sztucznego, łatwo demontowane w celu ich sprawdzenia i wyczyszczenia, gwarantuje to długą ich żywotność oraz zapewnia wysoką jakość mycia / powtarzalność?

**ODPOWIEDZ: Zgodnie z SWZ**

8. Dot. Zadanie nr 1, Myjnia dezynfektor przeznaczona do dezynfekcji pojemników na wydaliny ludzkie i misek do mycia chorych, pkt. III Wyposażenie, poz. 2  
Czy Zamawiający dopuści myjnię posiadającą 3 predefiniowane programy mycia (szybki, normalny, intensywny) z możliwością zaprogramowania przez użytkownika 3 programów indywidualnych?

**ODPOWIEDZ: Zamawiający dopuszcza**

9. Dot. Zadanie nr 1, Myjnia dezynfektor przeznaczona do dezynfekcji pojemników na wydaliny ludzkie i misek do mycia chorych, pkt. III Wyposażenie, poz. 3  
Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyświetlające temperaturę pracy w komorze, bez temperatury mytych wyrobów?

**ODPOWIEDZ: Zamawiający dopuszcza**

10. Dot. Zadanie nr 1, Myjnia dezynfektor przeznaczona do dezynfekcji pojemników na wydaliny ludzkie i misek do mycia chorych, pkt. III Wyposażenie, poz. 8  
Czy Zamawiający dopuści urządzenie z miejscem na przechowywanie wewnątrz urządzenia 2 kanistrów o poj. 5l każdy, z wbudowaną pompą do dozowania środka odkamieniającego z czujnikiem niskiego poziomu oraz możliwością podłączenia dodatkowej pompy dozującej do środka myjącego?

**ODPOWIEDZ: Zgodnie z SWZ**

Zamawiający informuje, że zmiany stają się integralną częścią SWZ i tym samym stają się wiążące od dnia ich ogłoszenia.

Z-ca Dyrektora  
ds. administracyjno - eksploatacyjnych  
Taida Muchla – Jastrzębska

Sporządził: Marta Leoniak

